
Vercorin Tourisme S.A.

Assemblée Générale (CA) - Séance du 21 avril 2023 - PV n°3

Lieu Salle Le Régent, Maison Bourgeoisiale, Vercorin

Horaire 18h00 — 18h45

Participants Selon liste des présences annexées

Excusé -

Secrétaire du PV Arthur Clivaz

1. Ouverture de l’AG et contrôle des présences

Le Président salue les personnes présentes et ouvre la séance par le mot de bienvenue retranscrit intégralement ci-
après

Avant de laisser la parole à notre directeur, permettez-moi de partager avec vous quelques impressions sur l’année
écoulée en tant que président, en restant concis, puisque vous avez déjà pu lire mes mots présidentiels dans le
rapport annuel.

Mesdames et Messieurs, nous sommes ravis de vous annoncer aujourd’hui que Vercorin Tourisme SA a réalisé
une excellente année 2022!

Voici trois points clés qui ont pour moi marqué cette période

1. Notre stratégie de marketing intégrée a de nouveau fait ses preuves et les chiffres que notre directeur
présentera bientôt en témoignent. N’oublions pas que toutes nos actions s’inscrivent et se mesurent dans
une perspective durable, et jusqu’ici, nous avons tenu parole.

2. Vercorin a déjà atteint tous les objectifs clés du Masterplan 2025, avec une croissance de 30% des nuitées
commerciales et de 20% des utilisateurs des remontées mécaniques. Ce succès nous amène à réfléchir
dès maintenant au développement futur que nous souhaitons envisager.

3. Les actions de Vercorin Tourisme ont été à nouveau bien visibles pour nos visiteurs et les habitants de
Vercorin. En 2022, nous avons notamment construit et rénové le chemin entre Sigeroulaz et Tracuit et
présenté les avancées du projet Lavioz à la population.

Je tiens à souligner une fois de plus que les résultats présentés aujourd’hui résultent du travail acharné d’une
équipe formidable, dirigée par Arthur, et qui s’étend à l’ensemble de la destination. Nous savons tous que des
personnes motivées et passionnées sont au coeur du succès d’une destination. Alors, un grand merci et bravo à
toutes et à tous pour votre engagement

Sur cette note positive, je laisse maintenant la parole à Arthur pour vous présenter le rapport annuel et les comptes
de l’exercice 2022.

Le Président constate que l’Assemblée Générale a été convoquée conformément aux statuts et que, selon le
décompte effectué à l’entrée, sur un total de 100 actions souscrites, 99 actions sont représentées.

Il excuse l’absence de M. Nicolas Melly

M. Arthur Clivaz est nommé scrutateur de l’assemblée.

Le PV de la dernière assemblée est accepté à l’unanimité sans recours à sa lecture.
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2. Présentation du rapport annuel et des comptes 2021

La présentation annexée du rapport annuel fait partie intégrante du présent PV.

Cette présentation amène 3 questions de M. Saurer

PV n°3

La première concernant l’indicateur lié à l’empreinte carbone. Il souhaiterait qu’au-delà de la présentation de
l’évolution de l’indicateur, des mesures concrètes engagées par VTSA soient présentées. AC lui répond que dans le
cadre de son activité VTSA n’a que peu d’impact environnemental. Par contre, la Société de la Télécabine de
Vercorin qui est pleinement intégrée dans la stratégie de destination s’est engagée en 2022 dans un programme
d’économie d’énergie soutenu par I’OFEV et que les premiers résultats concrets pourront probablement être
présentés l’an prochain.

La seconde est liée à la cible des actions promotionnelles, à savoir Lausanne et Berne, mais pourquoi pas Genève
par exemple. Le Président lui explique que les 2 villes choisies sont à moins de 2 heures de Vercorin en transport
public, alors que Genève ou Zurich sont plus éloignées d’une part. D’autre part, il s’agit aussi d’une question de
moyens financiers

La troisième touche l’évolution des nuitées enregistrées sous Privés dans le tableau des indicateurs. Il s’agit ici des
nuitées déclarées à lOT par les habitants de la Commune de Chalais qui mettent des biens immobiliers en location.

3. Présentation du rapport de l’Organe de révision

Le rapport de l’organe de révision figure dans le rapport annuel. Sa lecture n’est pas demandée et ce document ne
soulève aucun commentaire,

4. Approbation du rapport annuel et des comptes 2022

Soumis au vote des actionnaires, ils sont acceptés à l’unanimité

5. Affectation du bénéfice

La proposition du Conseil d’Administration de ne pas verser de dividende est acceptée à l’unanimité

6. Décharge aux organes responsables

La proposition du Conseil dAdministration de donner décharge aux organes responsables est acceptée à l’unanimité

7. Elections statutaires

A l’unanimité, l’Assemblée Générale accepte la reconduction pour un an du mandat de FIVA Audit SA (ex : AAA
Audit sàrl) en tant qu’organe de révision

8. Divers

Mme Masserey Anselin souligne le travail effectué depuis la création de VTSA et remercie l’ensemble des personnes
qui y ont contribué tout en chargeant M. Clivaz de relayer ses remerciements à l’équipe opérationnelle.

La parole n’étant plus demandée, la séance est levée à 16.45

ArtI
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